
PRODUCT CATALOGUE AW19

we 
design
we create
we keep it simple





MOEBE is a Scandinavian design 
studio that creates products, 
furniture, and interiors. Formed 
in 2015 by architects Martin de 
Neergaard Christensen, Nicholas 
Oldroyd and cabinet maker 
Anders Thams. 

We design everything in-house 
and develop our own products 
into production. Our products 
are designed with modularity in 
mind, they are component-based 
and can be repaired, assembled 
and recycled with ease. We strive 
to reduce our designs to their 
most simple forms. Developing 
new details and techniques for 
bringing different materials and 
elements together.
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Repair and replace 
We create products so that they can be repaired. Should a 
part break, then only the piece that is broken needs to be 
replaced rather than the product as a whole.​

Recycle 
We design products and furniture that last, that can be 
repaired, and that can be easily stripped to its individual 
parts and recycled.

Flat-packed
Our products all consist of separate parts, ensuring that it 
can be shipped entirely flat-packed or in a reduced form, 
thereby, cutting down transport volume to an absolute 
minimum.

Responsible shipping 
We treat the design of our packaging as important as 
our products. Our packaging is cardboard based, with no 
lamination. It protects our products through the rigors 
of shipping, and once its job is complete, it can easily be 
recycled.

Responsible production
We only produce our products with partners that we trust 
and whose production is socially and environmentally 
responsible. 

95% of our production is European based and 100% of 
our production conforms to our stringent CSR Policy.

We believe that good design in itself can be 
sustainable. We don’t believe in single-use 
products, furniture that only suits a trend 
or quality that doesn’t last.
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SIZE
(H x D) 220 x 112 mm

COLOUR
White

MATERIAL
Ceramic

CABLE
Textile cable. 3 meters long

SOCKET
E27

LIGHT SOURCE
Doesn’t come with a lightbulb. We 
recommend a standard Ø45 or Ø60 LED 
lightbulb. Max 15W.

RRP 
695 DKK / 995 SEK / 95 EUR

CERAMIC PENDANT NARROW is a simple 
pendant lamp that allows you to illuminate 
directly or to an angle. Its shade, whilst 
circular at the base, is rectangular at the 
top and sits freely to the cord. This allows 
the shade to angle left, right and rotate 
completely around, changing its expression 
as you do so. The pendant can be used as a 
single piece by the side of a bed or sofa or 
used in combination over a dining table or 
an entire room. 

The pendant has been left unglazed, raw 
and been burnt at over 1100°C, creating a 
final surface that is matt and fine-textured. 
The shade is handmade and therefore, 
every lamp slightly varies in shape, size, and 
colour, making each pendant unique.
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SIZE
(H x D) 235 x 230 mm

COLOUR
White

MATERIAL
Ceramic

CABLE
Textile cable. 3 meters long

SOCKET
E27

LIGHT SOURCE
Doesn’t come with a lightbulb. We 
recommend a standard Ø45 or Ø60 LED 
lightbulb. Max 15W.

RRP 
845 DKK / 1195 SEK / 115 EUR

CERAMIC PENDANT WIDE is a simple 
pendant lamp that allows you to illuminate 
directly or to an angle. Its shade, whilst 
circular at the base, is rectangular at the 
top and sits freely to the cord. This allows 
the shade to angle left, right and rotate 
completely around, changing its expression 
as you do so. The pendant can be used as a 
single piece by the side of a bed or sofa or 
used in combination over a dining table or 
an entire room. 

The pendant has been left unglazed, raw 
and been burnt at over 1100°C, creating a 
final surface that is matt and fine-textured. 
The shade is handmade and therefore, 
every lamp slightly varies in shape, size, and 
colour, making each pendant unique.
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SIZE
(H x D) 330 x 371 mm

COLOUR
White

MATERIAL
Ceramic

CABLE
Flat plastic cable with a switch. 
2,5 meters long. 

SOCKET
E27

LIGHT SOURCE
Includes a lightbulb. Ø125, globe bulb in 
white opal glass. Warm white (2700K). 
806 lumens. Energy label A+, 7,5 W. 

RRP 
2495 DKK / 3495 SEK / 335 EUR

CERAMIC TABLE LAMP is a lamp with a 
sculptural form that can illuminate in all 
directions. With a simple touch, pivot the 
lampshade up or down and rotate around, 
concentrating the light to any direction. 
Position on a shelf, window, side table or 
bench and use as a backlight or a direct 
one.

The lamp is constructed from three 
independent parts, a ceramic body, a 
ceramic shade, and a white glass bulb. 
The conical shape of the body allows for 
the bulb to be secured in place whilst 
giving the shade the freedom to be 
completely adjustable. The ceramic parts 
are handmade, unglazed and left raw, with 
colour pigment blended into the porcelain 
itself. 
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SIZE
Can be configurated to fit any setting

COLOUR
Oak / Black / White

MATERIAL
Oiled oak veneer / Black stained oak 
veneer / White PU paint 
MDF core
Powder coated steel

RECOMMENDED RETAIL PRICE 
From 3980 DKK / 5495 SEK / 535 EUR

Find our configurator at www.moebe.dk

SHELVING SYSTEM is built entirely from 
individual parts. Enabling you to create a 
customised system that perfectly matches 
your needs. Pivot. Expand. Go wider. Go 
higher. SHELVING SYSTEM allows you 
to create a huge array of combinations 
Each system, whether black, oak or white, 
relates and interacts with their spatial 
surroundings in an entirely different way. 

The new white system introduces a light 
expression to the collection and can be 
used as entirely white or mixed with both 
oak and black elements. The final surface of 
the system is different from that of its black 
and oak counterparts. It’s made without 
a veneer and is instead flat and solid in 
colour. The surface is lacquered, smooth to 
the touch and matt.
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Shelves at any height
The shelves are held in place by wedges, and 
there are, therefore, no predefined positions. 
You can place a shelf at any height and add 
as many shelves as you like.

Navigate different heights
Be it up a set of stairs or simply navigating 
an uneven floor. Each leg can be adjusted in 
height independently, allowing you to easily 
deal with tricky uneven surfaces.

Rotate to any angle 
Add a new bay at any angle, simply pivot 
around a shared leg or join together to 
continue in the same direction.

Build as tall as you like 
We offer two leg sizes: 85 cm and 115 cm. 
Both legs can be attatched together in any 
combination by joining them with ’’Leg 
connector sets’’. The only limitation is the 
height of your space.

Build as wide as you like 
Simply keep adding leg sets and shelves 
in whichever direction you want to go. 
One bay measures 85 cm. Because of the 
overlap each additional bay will add 78 cm 
to the length.





SIZE
Outer: (H x W x D) 453 x 850 x 350 mm 
Inner: (H x W x D) 421 x 647 x 293 mm

COLOUR
Oak / Black / White

MATERIAL
Oiled oak veneer / Black stained oak 
veneer / White PU paint 
MDF core

RECOMMENDED RETAIL PRICE
3795 DKK / 5395 SEK / 495 EUR

With our newest add-on CABINET, we finally 
bring the possibility to hide away those 
things that you don’t want on show - we all 
have them.  

The cabinet can be placed at any height 
within the system, and still allows for 
shelves to be placed at either side. The 
cabinet comes flat packed and consists of 
two custom shelves, two side panels, back 
plate, doors and an optional inner shelf. 
As with the rest of the system, the cabinet 
is built with no extra tools. The sides are 
held together by dowels and the doors are 
simply clicked in place.
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SIZE
(H x W x D) 18 x 850 x 520 mm

COLOUR
Oak / Black / White

MATERIAL
Oiled oak veneer / Black stained oak 
veneer / White PU paint 
MDF core

RECOMMENDED RETAIL PRICE
1180 DKK / 1670 SEK / 159 EUR

The DESK add-on allows you to combine 
storage and display space with a small 
office space. The desk simply replaces one 
of the shelves, and can, therefore, be placed 
at any given height.
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SIZE
(H x W x D) 94 x 916 x 23 mm

COLOUR
Black / White

MATERIAL
Powder coated steel

RECOMMENDED RETAIL PRICE
845 DKK / 1190 SEK / 115 EUR

With the CLOTHES BAR add-on, you can 
easily turn your shelving system into a 
wardrobe perfect for the bedroom or 
hallway. The clothes bar simply grips onto 
the edge of the shelf. It can be added to 
any shelf and removed again as needed, 
even after the entire system has been 
assembled. 

07
C

LO
T

H
ES

B
A

R





CLOTHES BAR 
(H x W x D) 94 x 916 x 23 mm
845 DKK / 1190 SEK / 115 EUR

SINGLE LEG 85 cm 
850 mm
380 DKK / 520 SEK / 52 EUR

LEG CONNECTOR SET
40 DKK / 55 SEK / 5 EUR

END CAPS AND SAFETY CLIP SET 
15 DKK / 20 SEK / 2 EUR

CABINET
Outer: (H x W x D) 453 x 850 x 350 mm 
Inner: (H x W x D) 421 x 647 x 293 mm
3795 DKK / 5395 SEK / 495 EUR

INNER SHELF FOR CABINET
(H x W x D) 16 x 647 x 293 mm
430 DKK / 595 SEK / 56 EUR

SHELF
(H x W x D) 16 x 850 x 350 mm
930 DKK / 1295 SEK / 125 EUR

DESK
(H x W x D) 16 x 850 x 520 mm
1180 DKK / 1670 SEK / 159 EUR

BACK PLATE
(H x W x D) 16 x 750 x 250 mm
650 DKK / 895 SEK / 87 EUR

SINGLE LEG 115 cm
1150 mm
480 DKK / 680 SEK / 65 EUR

LEG SET 115 cm
1150 mm
730 DKK / 1030 SEK / 98 EUR

LEG SET 85 cm
850 mm
580 DKK / 785 SEK / 78 EUR

PARTS

SHELVING SYSTEM allows you to build a fully customised system from 
single parts. Numbers and types of parts needed will depend on the 
individual system. The parts are available in oak, black, and white.



SIZE 
A5: (H x W x D) 230 x 168 x 12 mm  
A4: (H x W x D) 317 x 230 x 12 mm  
A3: (H x W x D) 440 x 317 x 12 mm
A2: (H x W x D) 615 x 440 x 12 mm

MATERIAL
Untreated oak / 
Powder coated aluminium
Acrylic glass
Rubber band

COLOUR
Oak with black rubber band
Black / White / Deep Red / Petrol Blue / 
Light Grey / Pale Rose with matching 
rubber band

RECOMMENDED RETAIL PRICE
A5: 199 DKK / 299 SEK / 26,95 EUR
A4: 299 DKK / 399 SEK / 39,95 EUR
A3: 399 DKK / 499 SEK / 54,95 EUR
A2: 599 DKK / 749 SEK / 79,95 EUR

FRAME is a reinterpretation of the original 
picture frame. It consists of two pieces 
of acrylic glass, four lists made of either 
untreated oak or aluminum, and a rubber 
band. The rubber band both holds the 
frame together and serves for hanging the 
frame on your wall. 

By keeping the construction to the outer 
edge, the glass is held free and fully 
transparent. This allows the motif to hover 
against the underlying background, giving 
new possibilities to how and what can be 
framed. 
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SIZE
Small: (H x W x D) 80 x 5 x 31 mm 
Large: (H x W x D) 200 x 6 x 36 mm

COLOUR
Brass / Chrome / Black

MATERIAL
Solid brass /
Powder coated steel /
Chrome coated steel

RRP 
Small (2 pcs): 149 DKK / 199 SEK / 20 EUR 
Large (1 pc): 129 DKK / 179 SEK / 18 EUR

WALL HOOK is formed as one single 
continues element. The hook has two points 
for hanging your coat, keys, cap etc. Either 
over the top of the bent wire or underneath 
on the actual hook. To keep the form of the 
wall hook as simple as possible, we turned 
the hook point inwards. This way achieving 
a closed and harmonious form.

The hook is as simple to mount as it is to 
look at. With no extra pieces or additions 
needed, simply screw the hook into the wall 
until the round shoulder meets the finished 
surface.
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SIZE
Ø30 cm:  (H x W) 440 x 300 mm
Ø50 cm: (H x W) 680 x 500 mm
Ø70 cm: (H x W) 940 x 700 mm 

COLOUR
Brass / Chrome / Black

MATERIAL
Solid brass / 
Powder coated steel / 
Chrome coated steel
Mirror glass

RECOMMENDED RETAIL PRICE
Ø30: 699 DKK / 899 SEK / 95 EUR
Ø50: 1295 DKK / 1595 SEK / 175 EUR
Ø70: 2195 DKK / 2795 SEK / 295 EUR

WALL MIRROR is a frameless mirror 
only held by a lightweight wire form. The 
mirror is kept simple, leaving the core 
function - the glass - to speak for itself.  
The construction of the wire only lightly 
touching the glass is what makes the 
design simple and elegant. 
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SIZE
(H x W) 1470 x 440 mm
Mirror: 1330 x 440 mm

COLOUR
Brass / Chrome / Black

MATERIAL
Solid brass / 
Powder coated steel / 
Chrome coated steel
Mirror glass

RECOMMENDED RETAIL PRICE
3295 DKK / 4395 SEK / 445 EUR

TALL WALL MIRROR is a full-body wall 
mirror. Like the rest of our mirrors TALL 
WALL MIRROR is kept simple, letting the 
materials speak for themselves. With its 
elongated form, the mirror has a soft and 
simple expression, which fits well in both 
minimalistic and classic settings.
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SIZE
Ø20: (H x W x D) 230 x 200 x 90 mm
Ø30 :(H x W x D) 345 x 300 x 140 mm

COLOUR
Brass / Black

MATERIAL
Solid brass / 
Powder coated steel
Mirror glass

RECOMMENDED RETAIL PRICE
Ø20: 299 DKK / 399 SEK / 39,95 EUR
Ø30: 499 DKK / 649 SEK / 69.95 EUR

STANDING MIRROR is a frame-less free-
standing mirror held by a lightweight wire 
form. The contrasting properties of the two 
components – solid and permeable, light 
and heavy – are what give the design its 
character.
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SIZE
(H x W x D) 320 x 80 x 210 mm

COLOUR
Natural oak and ash wood

MATERIAL
Untreated oak and ash wood 

RECOMMENDED RETAIL PRICE
995 DKK / 1249 SEK / 129.95 EUR

POLYGRIF is a customisable creation that 
transforms through the touch of your 
hands. Mind and hand working together to 
explore the endless expressions of these 
little creatures. 

The pieces are made of solid oak and ash, 
and it will last a lifetime if you take good 
care of it. Please do so, much love has been 
put into making it.

13
P

O
LY

G
R

IF





SIZE
(H x W x D) 95 x 37 x 40 mm

COLOUR
Oak / Black
Black rubber band

MATERIAL
Untreated oak wood / Painted ash wood
Rubber band

RECOMMENDED RETAIL PRICE
75 DKK / 95 SEK / 9,95 EUR

Some moments you just want to last a little 
longer. PINCH helps you hold on to some 
of those moments. Maybe you saved your 
ticket from last weekend’s concert or a 
handwritten note from the one you love. 
These small items are important tokens 
of our lives, so when you are handed these 
tokens ‘pinch’ them. 

PINCH consists of two pieces of solid oak 
and a single rubber band. At some point 
you may need to put on a new rubber 
band, any type will do. You can either use 
it standing or hanging from the hole in the 
back.
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SIZE
Small: (W x H) 400 mm x 80 mm
Large: (W x H) 700 mm x 80 mm

COLOUR
Black / Chrome

MATERIAL
Powder coated steel / 
Chrome coated steel

RECOMMENDED RETAIL PRICE
Small: 595 DKK / 795 SEK / 79 EUR
Large: 795 DKK / 995 SEK / 99 EUR

COAT RACK  is a simple rack. Drawing just 
a fine line on your wall, the rack ensures 
a clean look for your hallway, kitchen or 
bathroom.

The rack consists of a metal rod and 4-6 
pegs. The pegs simply slide on the rod and 
can, therefore, be moved around as needed. 
As the rod can easily be removed from the 
wall, pegs can be added or removed in an 
instant. 
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SIZE
(H x W x D) 95 x 95 x 90 mm

COLOUR
Brass / Black

MATERIAL
Solid brass /
Powder coated steel

RECOMMENDED RETAIL PRICE
149 DKK / 189 SEK / 19,95 EUR

We have designed CANDLELIGHT to be as 
simple as possible both aesthetically and 
in construction. It is formed from a single 
piece of metal wire containing seven bends 
and a pointed tip. 

The triangulated geometry of the wire-form 
both holds the candle in place and ensures 
stability with no additional material needed. 
The expression of the design is simple and 
contemporary.
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SIZE
(H x W x D) 450 x 420 x 420 mm

COLOUR
Black or white tabletop
Black legs and fittings

MATERIAL
Powder coated steel
CDF

RECOMMENDED RETAIL PRICE
1595 DKK / 1995 SEK / 215 EUR

Your home is never the same. During those 
cold winter mornings or sunny afternoons, 
you adapt your space to fit the season, time 
of day or just your mood. SIDE TABLE is 
designed to move and adapt along with you. 
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SIZE
For 50 x 70 cm poster
For 70 x 100 cm poster

COLOUR
Brass rod / black rubber band
Black rod / black rubber band
White rod / white rubber band

MATERIALS
Solid brass /
Powder coated steel 
Rubber band

RECOMMENDED RETAIL PRICE
50 cm: 349 DKK / 449 SEK / 44,95 EUR
70 cm: 399 DKK / 499 SEK / 54,95 EUR

Sometimes you just want your poster to 
speak for itself. Without compromising 
functionality, a metal rod and a rubber 
band let you hang your large poster in the 
simplest way. Keeping it simple, yet still 
aesthetically pleasing is precisely what 
POSTER HANGER is all about. 
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SIZE
A5: (H x W) 210 x 148 mm
A4: (H x W) 297 x 210 mm
A3: (H x W) 420 x 297 mm
A2: (H x W) 594 x 420 mm

NUMBERS
03, 04, 09

MATERIAL
UV print on transparent foil

RECOMMENDED RETAIL PRICE
A5: 129 DKK / 169 SEK / 17,96 EUR
A4: 199 DKK / 249 SEK / 26,95 EUR
A3: 299 DKK / 399 SEK / 39,95 EUR
A2: 399 DKK / 499 SEK / 49,95 EUR

Made in collaboration with the 
Copenhagen-based design companies; 
Paper Collective and Norm Architects, the 
series of transparent botanic photography 
is specially created for our frame. 
FLOATING LEAVES gives the illusion of a 
real leaf, so nature can easily be invited 
inside. 
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Contact
MOEBE
Strandlodsvej 42a
2300 Copenhagen S
Denmark

+45 71747496

info@moebe.dk

www.moebe.dk 
@moebecph

Photos
Chris Tonnesen 
www.christonnesen.com

Ulf Svane
www.ulfsvane.com



W
e don’t believe in single-use products, 

furniture that only suits a trend or quality 
that doesn’t last.


